



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA
GRAD LIPIK



Gradonačelnik

KLASA: 351-01/22-01/01

UR.BROJ: 2162/02-03-04/4-21-2

U Lipiku, 22.ožujak 2022. godine

Na temelju članka 173. Zakona o gospodarenju otpadom (Narodne novine broj 84/21) i članka 54. Statuta Grada Lipika („Službeni glasnik Grada Lipika“br. 01/21), Gradonačelnik donosi

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA OTPADOM NA PODRUČJU GRADA LIPIKA U 2021.GODINI

Gospodarenje otpadom na području Grada Lipika u 2021. godini provedeno je sukladno Planu gospodarenja otpadom za razdoblje od 2017. do 2022. godine za Grad Pakrac i Grad Lipik (Službeni glasnik Grada Lipika br. 05/18) a kroz slijedeće aktivnosti:

ODVOJENO SAKUPLJANJE OTPADA

1. Zeleni otoci

Na području Grada Lipika se nalazi 15 lokacija na kojima se nalaze „Zeleni otoci“.

Tijekom 2021 g. pražnjenje kontejnera na „Zelenim otocima“ obavljale su ovlaštene tvrtke za sakupljanje tih vrsta otpada i to za :

- **Staklo**, putem kontejnera 1100 lit (zeleni), prazni „Unija Nova d.o.o.“ iz Zagreba (pražnjenje 1x mjesečno ili po potrebi).
- **Papir i karton** sakuplja Komunalac d.o.o. putem kontejnera 1100 lit (plavi) i predaje na daljnju obradu ovlaštenom sakupljaču Hamburg Recycling.
- **Plastičnu ambalažu** sakuplja Komunalac d.o.o. putem kontejnera 1100 lit (žuti), i predaje na daljnju obradu trenutno najpovoljnijem ovlaštenom sakupljaču.
- **Tekstil, odjeću, obuću** (smeđi) sakuplja Komunalac d.o.o. putem spremnika u naselju Gaj.

2. Papir i karton

Tijekom 2021.g. Komunalac d.o.o. je jednom mjesečno, prema rasporedu koji je dostavljen korisnicima, prikupio 150 t papira i kartona iz kućanstava putem kanti od 60 litara (smeđe boje), a iz višestambenih zgrada putem kontejnera od 660 i 360 litara.

Papir i karton sakupljati će se i dalje 1x mjesečno po predviđenom rasporedu odvoza otpada i predavati na daljnju obradu ovlaštenom sakupljaču Hamburg Recycling. Prikupljeno je **146,46 t** papira i **70,54 t** kartona. U reciklažnom dvorištu Lipik sakupljeno je **9,490 t** papirne i kartonske ambalaže.

3. Plastična ambalaža

Grad Lipik je u 2018.g. potpisao ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša za nabavu spremnika za odvojeno sakupljanje plastike od 120 l (1915 kom) za kućanstva, spremnike 360 l (5 kom) i 1100 l (20 kom) za višestambene zgrade. U rujnu 2020.g. izvršena je distribucija 20 spremnika od 1100 l za višestambene zgrade u Lipiku, a spremnici za kućanstva su distribuirani u veljači 2022.g. , prikupljeno je ukupno **10,55 t** plastične ambalaže. U reciklažnom dvorištu Lipik sakupljeno je **19,005 t** plastične ambalaže.

4. Biorazgradivi otpad

S obzirom na podijeljene kompostere volumena 350 litara za zbrinjavanje biootpada zainteresiranim korisnicima usluge koji posjeduju vrt i okućnicu na području Grada Lipika, smanjuje se udio miješanog komunalnog otpada iz kućanstava. Biorazgradivi otpad (cvijeće i dr.) najčešće sa nalazi na mjesnim grobljima, a prikuplja ga Komunalac d.o.o. kontejnerima od 5000 litara sa specijalnim vozilom, prikupljeno ukupno **16,99 t**.

5. Glomazni otpad

Na području Grada Lipika glomazni otpad odvozi „Komunalac“ d.o.o. po pozivu korisnika **77,57 t**. U reciklažnom dvorištu Lipik sakupljeno je **5,750 t** glomaznog otpada.

6. Otpad s pjeskolova i ostatci na sitima i grabljama

Prikuplja se prema potrebi kontejnerima od 1100 i 5000 litara te odvozi specijalnim vozilima sa uređaja za pročišćavanje otpadnih voda koji se nalaze u naselju Dobrovac (**sita 17 t, pjeskolov 10,11 t**) .

7. Miješani komunalni otpad

Otpad koji je nastao iz kućanstava prikuplja Komunalac d.o.o. iz Pakraca putem spremnika od 120 do 1100 litara svaki radni dan sa dva specijalna vozila.

RECIKLAŽNO DVORIŠTE

Tijekom 2021.g. u reciklažnom dvorištu u Lipiku, kojim upravlja LIPKOM d.o.o. je sakupljeno je **82,916 t** otpada.

LIPKOM d.o.o. ima sklopljenih osam ugovora o preuzimanju ili otkupu otpada (stiropor, baterije i akumulatori, neopasni tehnološki otpad, ambalaža od papira, električna i elektronička oprema, tekstil, korisni neopasni otpad, metal). Ostale količine otpada su vrlo male, a kada dosegnu određenu količinu za odvoz, LIPKOM d.o.o. ih zbrinjava kod ovlaštenog sakupljača.

ODLAGALIŠTE OTPADA

Deponiranje komunalnog otpada s područja grada Lipika vršeno je na lokaciji „Crkvište“ na Krndiji. Odlagalištem upravlja tvrtka „Komunalac“ d.o.o. Pakrac u suvlasništvu gradova Lipika i Pakraca.

Zaključno sa 2021.g. preostali kapacitet odlagališta za odlaganje otpada iznosi oko 7.500 tona sabijenog otpada, što bi zadovoljilo potrebe do otvaranja regionalnog centra u Šaguljama gdje bi se trebao zbrinjavati otpad s našeg područja

Prema izvješću Komunalca d.o.o. iz Pakraca, u 2021.g. na području Grada Lipika je sakupljeno i odloženo na gradsku deponiju „Crkvište“ **864,322 t** miješanog komunalnog otpada.

RUŠEVINE I DIVLJA ODLAGALIŠTA

Tijekom prošle godine su uklonjene 2 kuće (ruševine) koje su srušene u Domovinskom ratu tijekom 1991.g., a predstavljale su opasnost po zdravlje ljudi.

IZOBRAZNO-EDUKATIVNE AKTIVNOSTI

Dječji vrtić „Kockica“ i Osnovna škola Lipik jednom godišnje sa odgojiteljima i učiteljima provode izobrazno-edukativne aktivnosti za djecu u pogledu odvojenog sakupljanja otpada i zaštite okoliša od nepropisno odbačenog otpada na način da posjećuju reciklažno dvorište. Takvi posjeti djece reciklažnom dvorištu odvijaju se svake godine.

Na službenim stranicama Grada Lipika, web stranici „Compasa“ i web stranici Lipkom-a d.o.o. te mjesečniku „Compas“ se redovito informira građane o događanjima vezano za gospodarenje otpadom kao što su: upute za razvrstavanje otpada, akcije prikupljanja otpada, te službeni dokumenti Grada Lipika vezano za gospodarenje otpadom.

MJERE, NOSITELJI, POTREBNA SREDSTVA I ROKOVI ZA PROVEDBU PREDVIĐENIH MJERA

MJERA	<i>NASTAVAK I DOVRŠETAK SANACIJE ODLAGALIŠTA OTPADA CRKVIŠTE</i>
NOSITELJI	Grad Lipik, Grad Pakrac, Komunalac d.o.o. Pakrac
1. SREDSTVA	-
IZVORI SREDSTAVA	Proračun Grada Lipika, FZOEU
PROVEDBA 2021.G.	Završeno
MJERA	<i>USPOSTAVA PRETOVARNE STANICE (INFRASTRUKTURA)</i>
NOSITELJI	Grad Lipik, Komunalac d.o.o.
2. SREDSTVA	-
IZVORI SREDSTAVA	Proračun Grada Lipika, FZOEU
PROVEDBA 2021.G.	Završeno
MJERA	<i>NADOGRADNJA SUSTAVA PRIKUPLJANJA OTPADA PUTEV ODVOJENIH POSUDA U SVAKOM KUĆANSTVU.</i>
NOSITELJI	Grad Lipik
3. SREDSTVA	47.529,75 kn
IZVORI SREDSTAVA	Proračun Grada Lipika, FZOEU
PROVEDBA 2021.G.	U tijeku je distribucija 1915 spremnika za odvojeno prikupljanje plastike za kućanstva u Lipiku.
4. MJERA	<i>IZRADA TE DOSTAVA GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA OTPADOM JEDINICI PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE DO 31. OŽUJKA TEKUĆE GODINE ZA PRETHODNU KALENDARSKU GODINU I OBJAVA U SLUŽBENOM GLASNIKU.</i>

	NOSITELJI	Grad Lipik
	SREDSTVA	-
	IZVORI SREDSTAVA	Proračun Grada Lipika
	PROVEDBA 2021.G.	Kontinuirano, jednom godišnje. – Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom na području Grada Lipika u 2020.g. (Službeni glasnik Grada Lipika 2/21), dostavljen JRS
	MJERA	PROVOĐENJE IZOBRAZNO – INFORMATIVNIH AKTIVNOSTI NA PODRUČJU GRADOVA.
	NOSITELJI	Grad Lipik
	SREDSTVA	-
5.	IZVORI SREDSTAVA	Proračun Grada Lipika, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike
	PROVEDBA 2021.G.	Kontinuirano- kontinuirano se provodi putem škole i vrtića, Projekt „Naučimo brinuti o okolišu“-Završeno
	MJERA	IZRADA IZVJEŠĆA O PROVEDBI IZOBRAZNO – INFORMATIVNIH AKTIVNOSTI KOJI JE SASTAVNI DIO GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA OTPADOM JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE.
	NOSITELJI	Grad Lipik
6.	SREDSTVA	-
	IZVORI SREDSTAVA	Proračun Grada Lipika
	PROVEDBA 2021.G.	Kontinuirano, jednom godišnje.-sastavni dio Izvješća o provedbi plana gospodarenja otpadom Grada Lipika za 2021.g.
	MJERA	SUDJELOVANJE U SUSTAVIMA SAKUPLJANJA POSEBNIH KATEGORIJA OTPADA SUKLADNO PROPISU KOJIM SE ODREĐUJE GOSPODARENJE POSEBNOM KATEGORIJOM OTPADA.
	NOSITELJI	Grad Lipik, Lipkom d.o.o
7.	SREDSTVA	-
	IZVORI SREDSTAVA	Financijski plan Lipkoma d.o.o.
	PROVEDBA 2021.G.	Kontinuirano.- U reciklažnom dvorištu u Lipiku
	MJERA	PROVEDBA REDOVITOG GODIŠNJEG NADZORA PODRUČJA PRIMJENE PGO RADI UTVRĐIVANJA POSTOJANJA ODBAČENOG OTPADA. PROVEDBU OSIGURAVA KOMUNALNI REDAR.
	NOSITELJI	Grad Lipik
8.	SREDSTVA	-
	IZVORI SREDSTAVA	Proračun Grada Lipika
	PROVEDBA 2021.G.	Kontinuirano.

Gradonačelnik :

Vinko Kasana, bacc.ing.agr.

